



Проект „Детска олимпиада по безопасност на движението: „Малките участници в голямото движение“

Уважаеми родители,

През 2022 година екипът на детска градина № 188 „Вяра, Надежда, Любов“ представи своето проектно предложение: „Детска олимпиада по безопасност на движението: „Малките участници в голямото движение“ във връзка с Програмата за дейността на Съвета по безопасност на движението на децата в София /СБДДС/ при Столична община. Проектното предложение бе одобрено от членовете на Съвета по безопасност на движението на децата в София /СБДДС/ при Столична община и получи финансиране за реализацията си в размер на 3 536 лева.

Приоритетната област, в която разработихме проекта е създаване на условия за подобряване организацията на обучението на децата като участници в пътното движение в образователните институции – училище и детска градина.

Чрез усвояване на одобрените средства по проекта ще осъвременим и обогатим материално – техническата база, свързана с изградената площадка по безопасност на движението и приложно колоездене в двора на детската градина. Осъвременяването на интерактивната площадка и материалната база по безопасност на движението ще повиши качеството на образователно-възпитателната работа с децата за безопасното им поведение на пътя.

Настоящият проект е продължение на работата на екипа на детската градина за превенция и защита на живота и здравето на децата на пътя в съответствие с политиката на СБДДС към Столична община за подпомагане на развитието на транспортната култура и пътната безопасност при децата и в синхрон с основната цел на Националната стратегия за опазване на живота и здравето на децата в пътното движение, както и в съответствие с концепцията на МОН за възпитанието и обучението по безопасност на движението по пътищата на децата в училищна и предучилищна възраст.

Проектът обхваща всички деца на възраст от 3 до 7 години, както техните родители и по-големи братя/сестри.

Целта на проекта е разширяване на психо-физиологичните способности на децата и постигане на по-добра превенция за съхранение на детския живот и детското здраве. Децата да осъзнаят себе си като активни участници в движението по пътищата, да откриват опасностите, които крие улицата и да усвоят модели на безопасно движение.



Нашият стремеж е чрез реализацията на дейностите по безопасност на движението да подобрим връзката между детската градина и семейството, да посочим значимостта на личния пример на родителите и другите, важни за детето възрастни.

Проектът ще се реализира в периода от 10.10.2022 г. до 12.10.2022 г. на територията на ДГ № 188 „Вяра, Надежда, Любов“:

Ден Първи – 10.10.2022 г.

16:00 ч. - Откриване на Детската олимпиада по безопасност на движението

16:15 ч. – Състезание с велосипеди: „Малките велосипедисти“

Ден Втори – 11.10.2022 г.

10:00 ч. – Състезания за знания: „Хайде да играем, правилата знаем“, Викторина „Минута е много“, игри – „Правилно – неправилно“, „Кое къде се движи“, „Подреди пъзела“, „Подреди пешеходна пътека и светофар“

Ден Трети – 12.10.2022 г.

16:30 ч. – Състезание за направа на макет на улично платно с готови елементи, изработени от рециклирани материали (участват отбори от всички възрастови групи).

16:30 ч. – Демонстрация на майсторско управление на велосипед и детски автомобили и мотоциклети от деца и родители.

17:30 ч. – Закриване на Детската олимпиада по безопасност на движението. Награждаване на участниците.